使徒行传 2

2 五旬节那天, 门徒聚集在一起。²忽然, 天上发出一阵响声, 好像狂风呼啸而过, 充满了他们所在的房子, ³又有火焰般的舌头显现出来, 分别落在各人的头上。 ⁴大家都被圣灵充满, 得到圣灵所赐的才能, 说起别的语言来。

⁵ 当时耶路撒冷住着从各国回来的虔诚的犹太人。 ⁶ 众人听见这阵响声便赶过来,听见门徒在说他们各自的语言,都十分纳闷, ⁷ 惊诧地说:"看啊!这些说话的不都是加利利人吗? ⁸ 怎么会说我们各自的语言呢? ⁹ 我们这里有帕提亚人、玛代人、以拦人,以及住在美索不达米亚、犹太、加帕多迦、本都、亚细亚、 ¹⁰ 弗吕迦、旁非利亚、埃及和靠近古利奈的利比亚的人,还有从罗马来的犹太人和改信犹太教的人、 ¹¹ 克里特人和阿拉伯人。我们都听见他们在用我们各自的语言诉说上帝的伟大!" ¹² 他们都大感惊奇和困惑,彼此议论说:"这到底是怎么回事?"

13有些人就讥笑说:"他们不过是被新酒灌醉了!"

大家早上好。

今天是五旬节(Pentecost Day)的早晨。

五旬节原本是逾越节后七周的一个节日,是庆祝第一个收获的日子。 我们也在这个时候看到插秧后可爱的秧苗越长越大,但在春天的这一天,当我们欢快地庆祝主赐给我们新的初穗时,奇妙的事情发生了,就像主所应许的那样。

- 1 五旬节到了, 众人都聚在一起、
- 2 忽然有一种声音, 好像狂风从天而降, 在众人所坐的屋子里回荡。

这一事件实现了主曾经说过的应许。

1:4 他们在一起吃饭的时候,主吩咐他们说:"不要离开耶路撒冷,要等候我父的应许,就是你们长久以来从我这里听到的。

1:5 因为约翰是用水施洗,但不久你们要用圣灵施洗。

1:8 圣灵降临在你们身上,你们就必得着能力,并且要在耶路撒冷和犹太全地、撒玛利亚,直到地极,作我的见证。

不知道什么时候会实现,但它在主的最佳时间发生了,正如他所承诺的那样。 那是五旬节的日子。

当他们按照主的话语,在耶路撒冷聚集在一处的时候,那一天发生了暴风的吼声。 忽然有声音像狂风从天上来,充满了他们所坐的屋子。

约翰福音 3:5 耶稣回答说: '我好生告诉你们。 人若不是从水和圣灵生的, 就不能进神的国。

- 3:6 从肉身生的就是肉身, 从圣灵生的就是圣灵。
- 3:7 不要奇怪, 因为我说过, 你们必须重生。
- 3:8 风是随自己的意思吹的。 你听见它的声音, 却不知道它从哪里来, 往哪里去。 凡从圣灵生的人也是 这样。"

3:9 尼哥底母回答耶稣说:'效怎么可能呢?

怎么能这样呢?"

今天的经文也显示了许多人类不理解的例子。

'众人听见了, 就都惊奇。

'惊诧不已,说:"究竟是怎么回事?

'他们是怎么了?

'这些人怎么会用我们自己的语言听到神的大作为呢?

'众人都惊奇疑惑,彼此说:"这是什么意思呢?"

风随着它的意思吹。 你听见它的声音, 却不知道它从哪里来, 到哪里去。 凡从灵生的人也是这样。

我实实在在地对你们说。 我实在告诉你们,人非从水和圣灵生的,不能进神的国。 从肉身生的就是肉身,从灵生的就是灵"。

这些都是神开始的奇妙工作, 我们需要知道, 他能够做超出我们理解的奇妙事情。

- 3有一条舌头像火苗一样分叉出来,停留在他们各人身上。
- 4 然后他们都被圣灵充满,按着圣灵的旨意说了各种别的语言。

圣灵以舌头的形式出现,像火焰一样分裂,停留在他们每一个人身上。

为什么圣灵会以舌头的形式出现?

希腊语的 "舌头 "也有 "语言 "的意思。 在过去,说其他语言的人的存在是非常奇怪的,即使他们试图模仿他们,但他们永远无法用自己的舌头做到这一点,似乎每个人都有不同的舌头,使他们说自己的独特语言。

燃烧着的火的舌头被赋予了,他们都被圣灵所充满,并在圣灵使他们说话时说了各种其他语言。

在这里,就像'风随意吹'一样,圣灵给了门徒能力,使他们能够流利地用他们没有学过的语言说话,就像一种新的语言瞬间就被赋予了他们。 这对人来说是不可想象的。 门徒们得到了燃烧着的火的舌头,继续一致地谈论着主的伟大工程。

- 5 现在在耶路撒冷,有从天下万国来的忠心的犹太人住在那里、
- 6 这时,有许多人聚集在一起,他们听见使徒用他们本国的语言说话,都很惊奇。
- 7 他们惊奇, 疑惑地说:"看哪, 现在说话的这些人不都是加利利人吗?
- 8 那么,我们各人从他们那里听到的,怎么是我们家乡的语言呢?
- 9 我们中间有帕提亚人,有玛代人,有以拦人,有美索不达米亚人,有犹大人,有卡帕多克人,有庞蒂

人,有亚西亚人、

10 有的在福尔吉亚和潘菲利亚,有的在埃及和库雷内附近的利比亚地区等,还有一些正在旅行的罗马人、

11 犹太人和皈依者,克里特人和阿拉伯人,我们怎么会听到这些人用我们的民族语言提到上帝的伟大工程呢?"

来自天底下每一个国家。 今天,据说有多达 7,000 种语言,来自 200 个国家,在这个时候可能还没有如此划分。

但有这么多国家的名字,我们只是在这里列出。 有的犹太人被分散到这些国家,有的犹太人在那里出生长大。 他们家乡的语言不再是犹太人的语言了。 有来自夏威夷的传教士,但第二代和第三代移民逐渐发现越来越难说他们原来的母语。 此外,我们知道许多国家的人皈依犹太教,并在耶路撒冷生活。

在皈依犹太教时,这些人在会堂里听到教义和读圣经时,会听懂以色列的语言(亚拉姆语和希伯来语)。他们来自外邦人的国家,会试图理解上帝子民的民族语言。他们会使自己适应这种语言。

但令人惊讶的是,在这个五旬节的早晨,这些外国人会听到他们在耶路撒冷的家乡的语言。 而且他们听到了用他们故乡的语言颂扬神的伟大工作的话语。

他们早就把自己的语言、文化和思想抛在脑后,忘记了它们,并熟悉了犹太宗教、文化和语言。 但是在这个早晨,他们没有想到他们会在那个乡村小镇上听到他们出生地的语言,带着加利利的口音,尽管他们已经错过了它。 他们从未想过他们会听到对上帝的赞美之词。 这一定也是他们的惊喜。

约翰福音 4:19 那女人对耶稣说:"主啊,我看你是个先知。

4:20 我们的祖先在这山上敬拜,但你说我们应该敬拜的地方是在耶路撒冷。"

4:21 耶稣对那女人说:"女人, 你要相信我所说的。 时候将到, 你们要在一个不在这山上, 也不在耶路撒冷的地方敬拜父。

4:22 你们敬拜你们所不认识的, 我们敬拜我们所认识的那位。 因为救恩是从犹太人来的。

4:23 时候将到,那用真理敬拜的人要用心灵和诚实敬拜父。 是的,现在就要来了。 因为天父要找那些 纹样敬拜的人。

4:24 因为神是个灵, 所以敬拜的人也应该用心灵和诚实来敬拜。

就在这时,耶稣和那个撒玛利亚妇人互相说:"时候将到,你们既不在这山上,也不在耶路撒冷敬拜父,因 为救恩是从犹太人那里来的。 但是,时间已经到了,那些用真理敬拜的人要用心灵和真理敬拜天父的时 候到了。

同时, 这也是对以下事件的有力应验

1:8 只有圣灵降在你们身上,你们就必得着能力,在耶路撒冷、犹太全地和撒玛利亚,直到地极,作我的见证。

这种敬拜并不局限于民族、种族或语言,而是只靠圣灵,所以只有由圣灵重生的人,由圣灵所生的人,才能理解圣灵所寻找的人,理解神的旨意,用心灵和诚实敬拜天父,走神的路,明白人所不明白的、向他

们指明了道路,使他们能够相信,并通过主的大能工程,一个接一个地显示出来,使他们能够继续前进。

2:12 众人都惊奇疑惑,彼此说:'效怎么可能呢?

2:13 别人却讥诮说:"他们是喝了新酒。"

约翰福音 3:7 不要奇怪, 因为我说过, 你们必须重生。

3:8 风随自己的意思吹。 你听见它的声音,却不知道它从哪里来,往哪里去。 凡从圣灵生的人,也是这样"。

如果我们没有被圣灵重生,我们就会在生活中摸索,疑惑,不明白,左顾右盼。 但是,圣灵浇灌在我们身上,我们就会按照新的意愿来理解这个世界。

'众人听了,都惊奇不已。

'惊奇,惊奇,他们说。

'他们是怎么了?

'这些人怎么会用我们自己的语言听到上帝的伟大作为呢?

'众人都惊奇疑惑,彼此说:"这是什么意思呢?"

我们也曾因肉体的心思而对上帝闭上了眼睛,但现在我们的眼睛被圣灵打开了,我们感谢上帝允许我们进入上帝未知的作品世界。

圣灵, 灼热发光的火舌, 深深地住在门徒的心里, 通过他灼热的火舌, 他有力地通过他们的嘴引导他们行走, 成为耶稣基督的见证。

路加福音 5:8 西门彼得看见了,就跪在耶稣面前,说:"主啊,离开我吧!我是个罪人! 我是个有罪的人 "。

5:9 因为他和与他同在的人都惊奇, 所取的鱼实在多。

5:10 西门的同伴雅各和西庇太的儿子约翰也是这样。 耶稣就对西门说:"不要怕。 从今以后,你们要作人的渔夫"。

而这一事工的最初成果将在这一天诞生。 带着燃烧着的火舌,接受能力,得到装备,到地极去。 我们希望本周能被主使用和推进。

祷告;天父,为今天的敬拜感谢你。 感谢你今天教导我们,主的应许会得到实现。 当门徒们用他们从未 学过的外语谈论上帝的伟大工作时,伴随着像风吹过房屋的轰鸣声,燃烧着的火舌停留在每个门徒身上。 许多人感到惊奇,互相说:"这是什么?",我们感谢上帝,他也能以同样的方式在我们的生活中做到:"这 是多么美妙的事情",并使我们为他的伟大工作而赞美他。 本周,让我们用燃烧的火舌,用激情和爱来见 证基督他儿子的神奇。 祝福我们的家庭和社区。 我们以主耶稣的名义祈祷。 阿门。